

# 大手牵小手! 两代人徐州东站共同描绘美好画卷

由徐州市委宣传部指导、现代快报主办、徐州经济技术开发区宣传部协办的“2020 美好已来——强富美高看江苏之欣动徐州”展览在徐州东站开幕以来,明信片送祝福、草莓园体验“莓”好、集齐城市印章……各种别出心裁的活动不间断,一时间成了当地人和来往旅客们口中必去的网红打卡点!

1月4日上午,30多名可爱的小朋友在家长们的带领下,出现在徐州东站西广场。他们拿着画笔,来到彩色小木屋前,用稚嫩的双手,完成了多幅彩绘画。“现在和未来自来”,两代人共同描绘出代表美好徐州、美好生活、美好中国的画卷。

现代快报+/ZAKER南京记者  
马壮壮/文 施向辉/摄



1月4日上午,徐州东站西广场,小朋友与家长拿起画笔,共同描绘出代表美好徐州、美好生活、美好中国的画卷

## 承载着祝福的明信片,寄给2020年

1月4日上午9点多,展览现场就聚集了不少小朋友和家,等待着活动的开始。小朋友们围绕在展览的小木屋旁边,拿着一盒盒蜡笔、水彩笔,准备把自己心中美好的事物,用颜色表达出来。

家住徐州铜山区的王女士,一大早就带着女儿出发了。来到现场后,女儿轩轩看到展区有明信片,就吵着要写一张。“祝爸爸妈妈身体健康、祝姐姐学业有成,上了大学也要考出好成绩!”在现代快报的小木屋中,她用简单的文字表达着对家人的祝福。原来轩轩的姐姐在南京上大学,一学期回不了几次家,长期见不到她很是想念。“我要把明信片寄给姐姐,让她知道我很想

她。”说完,轩轩还在明信片上专门盖上了展览中南京专属的印章,投向邮筒。

王女士告诉现代快报记者,轩轩今年上三年级,看到她这么关心家人,作为家长很欣慰。

幼儿园大班的小博一口气写了三张明信片,给爷爷奶奶、外公外婆、表哥表姐……小小的他边写边说,自己的新年祝福太多了,一张写不完!小博妈妈看到孩子这么懂事,感慨地说:“这个活动很有意义,用寄明信片的方式表达新年愿望,这比通过手机表达更有纪念意义。”

来到现场的30多个家庭,纷纷拿着明信片,向邮筒中投出对2020年的展望。

## 美好已来,继续向幸福出发

艺术、文化、自然……原生态与都市建筑完美融合,这些都通过跨界艺术展的形式表达了出来。

艺术涂鸦、少儿彩绘,种种别出心裁的设计在展览中接连出现,每天都吸引着不同

的人们前来观展、拍照,在他们心中烙下了美好的印记。

本次展览一直持续到1月5日,在此期间,大家都可以前往这个网红点打卡,向幸福生活继续出发!

## 大手牵小手,他们眼中的美好是这样的

美好是什么?美好是红红的草莓,是七彩的彩虹……在孩子们的笔下,美好的未来又是一番什么景象呢?“我要画白云、我要画小房子、我要画太阳公公!”现场4座彩色小木屋的墙上,要添加上新的色彩。

家长们打好框架,小朋友们通过想象进行填色,这场“大手牵小手”的特殊彩绘课,让大家直呼过瘾。

现代快报记者注意到,家住徐州段庄的罗女士一直蹲在女儿旁边画画,她很喜欢这个亲子时间。“我平时上班忙,好不容易有休息的间隙能陪孩子,得知这个活动的时间没冲突后立刻就报名了。”罗女士说,以前参加的活动都是室内的,室外活动还是头一回。能有这种新颖的方式,让孩子感受美好生活、用想象把美好生活融在画

中,很有意义。不一会儿,两个红彤彤的大草莓在母女俩的合作中完成了。在这个作品前,罗女士还专门给女儿拍了张照片,留作纪念。

在现场,有一个小朋友的画吸引了很多旅客。一道弯弯的彩虹下飘着几朵白云,白云下有一片森林,森林中有一个小房子,窗户里透着光亮。这是四年级的结结心中美好的样子。“不乱扔垃圾,保护环境,住在绿色的大自然里就是我认为的美好。”

一个多小时的时间,小木屋的6面墙上,都被赋予了全新的颜色。带队老师朱文雅表示,让孩子学会祝福家人,通过墙绘阐释美好的未来,这种方式很新颖。“蝴蝶、彩虹都是美好的存在,小朋友的成长过程中很需要这些事物。”

## 来往旅客共同分享草莓,分享“莓”好

除了五颜六色的小木屋,梦幻的半透明水晶球也吸引着小朋友们的目光。“晶莹剔透的小房子里居然是红彤彤的草莓!仿佛是个童话王国,多缤纷真好看!”家长和孩子们兴奋地指着展览中的草莓园。这次展览的近9000株娇艳成熟的草莓有个很好听的名字叫“宁玉”,它们均来自江苏艾津爱情草莓园。看到小朋友们这么感兴趣,艾津的工作人员给大家当起了老师,现场讲解草莓的生长过程中、种植过程中需要注意的地方。

这么多草莓怎么处理?别担心,在4日的现场,孩子们在彩绘结束后,这些草莓盆栽作为礼物送给了他们,让美好延续了下去。同时分享这份“莓”好的,还有来往徐州

东站的旅客们。除此之外,参与活动的小朋友还被主办方授予了“优秀参与奖”荣誉证书。

值得一提的是,在展览期间还有一个特殊的存在——《天下美篇报》。在现代快报展区旁,《天下美篇报》同样吸引着徐州市民和来往旅客的目光。现场上千人扫码关注“天下美篇”微信公众号,并领取草莓。这份由现代快报+和美篇App联手打造的报纸,刊发的所有图片、文章、书法、绘画、诗歌等作品都选自美篇的热门内容,全部是大家的原创作品。这份富有温情的报纸出现在徐州东站西广场后,前来问询、订阅的声音不断,成了展览中的网红元素之一!

P R E S S C A R D

# 2019 新版新闻记者证 全新登场

核验网址: <http://press.nppa.gov.cn>(中国记者网)

国家新闻出版署依法统一印制并核发  
新闻记者从事新闻采编活动的唯一合法证件

新闻记者证核发办公室 宣